

市公安局交通警察支队市区五大队正式更名为经济技术开发区大队

本报讯(记者 彭寿富)5月9日下午,市公安局交通警察支队经济技术开发区大队正式揭牌,标志着市公安局交通警察支队市区五大队正式更名为经济技术开发区大队。

近年来,交警五大队全体警辅积极探索和前行,为全面融入开发区“产城融合”安全发展谋求新方法、寻找新路径、敢于新尝试,为营造平安、畅通、满意的道路交通环境作出积极贡献。

经济技术开发区大队也将以此为契机,进一步提高工作标准,强化责任担当,按照上级公安机关“三项改革”要求,发挥职业优势,进一步树牢安全发展理念,以“时时放心不下”的责任感,瞄准道路交通安全领域的突出问题,进一步加大工作力度,压实工作责任,发挥“区交安委”工作平台优势,确保全区道路交通安全生产形势稳定,为奋力加快推进开发区道路交通高水平安全建设贡献力量,向“新”而行,向“高”而攀,着力推动交通安全管理工作和队伍建设再上新台阶、再创新辉煌。

2024年盐城经开区道德与法治优质课大赛成功举办

本报讯(记者 林瑶 通讯员 孙汇)日前,2024年盐城经开区小学道德与法治优质课大赛在步凤小学举行。

此次比赛由区教师发展中心主办,旨在进一步深化思政课程教学改革,落实立德树人根本任务,提升全区小学道德与法治教师教学水平,提高课堂教育教学质量。比赛中,5位参赛教师以“同课异构”的方式进行授课,立足于“学生的发展”主题,注重发挥学生的主动性,让学生充分参与活动,并不断地引导学生联系生活,在实践体验过程中提升学生的分析问题、解决问题的能力,让学生学有兴趣,学有所得,学有动力。

此次比赛搭建了一个教师互相交流、互相学习的平台,不同教学风格的碰撞和竞争,提升了教师们的专业素养,促进了“思政课是落实立德树人的关键课程”的践行,为学生的成长扣好人生的第一粒扣子。

新城街道着力推进实施充电桩建设工程

本报讯(记者 袁帆)随着电动车的普及,充电问题逐渐成为小区居民生活中的一大难题。为提高居民居住幸福感,减少辖区用电安全隐患,今年4月底,新城街道雨露社区开始加装电动车充电桩,帮助居民告别“上楼充”“拉线充”,为居民的电动车加上一把“安全锁”“放心锁”。

据悉,雨露社区经过实地考察,本着充电桩均匀分布和安全方便的安装原则,在社区每栋楼后增设充电桩共37个,配备530个智能充电桩,实现楼栋“全覆盖”,有效解决长期以来困扰居民电动车充电难题。目前,充电设施建设正在有序进行,预计5月15日开始陆续投入使用。电动自行车充电桩安装完成后,将有效满足居民需求,切实解决飞线充电、电动车上楼等突出问题。后续,社区还将大力引导居民规范有序进行充电,营造安全、和谐的社区环境。

在康欣社区,居民们已经使用智能充电桩近5年,非机动车停放区域整齐划一。该社区目前配备310个充电桩,社区居民就近停车后扫码或刷卡、投币为电动车充电,充满后自动断电,费用按实际用电量收取,刷一刷便可轻松享受便捷服务。“我们每天上班、接送孩子都需要使用电动车,充电桩收费合理,停车也整齐,使用起来安心又方便。”康欣社区居民蔡陆楠说。

接下来,新城街道各社区还将根据实际情况,以居民需求和满意度为出发点,着力推进实施充电桩建设工程,为居民提供安全、便捷、经济的充电服务,切实守护居民生命财产安全。

关于人民陪审员任命的公告

根据《中华人民共和国人民陪审员法》和《人民陪审员选任办法》等有关规定,通过随机抽选、组织推荐和个人申请方式,经资格审查,并经盐城市第九届人大常委会第二十一次会议审议通过,任命王雄鑫等75名同志为盐城经济技术开发区人民法院人民陪审员,现特向社会公告。

人民陪审员名单 (以下排名不分先后)

王雄鑫	刘浩	刘慧	刘长青	花振春
苏爱华	李顺	李庭玉	杨秀红	杨丽君
杨葛军	沈爱华	张锐	张才进	张明明
陈玉娟	陈永清	陈曙东	陈燕丽	金玉
金丽娜	赵振飞	胡学敏	袁晓辉	顾建
徐乾霞	唐娟	韩重达	谢明芳	蔡翠凤
丁静	丁育连	王兰	王芳	王钰
王舒	王群	王键	王曠	王明臣
仇章舟	朱强勇	刘利	刘小萍	汤于荣
祁颖	孙美娣	李勤	李静	李正鑫
李永祥	李红梅	杨艳艳	吴春凤	张鹏
陈清	陈汉勇	林玲	周林	周明星
胡玉才	柏立勋	徐金晶	徐荣巧	郭维薇
唐军	姬兰香	曹琴	曹佳琪	梁训光
程虎	蔡叶玲	蔡丽萍	裴玲	魏硕

融入“双循环” 加速全球化 悦达起亚EV5新能源领衔出海走向全球

本报讯(通讯员 严凯发)5月5日,盐城港汽车出口首航之旅顺利开启,满载EV5等4099台悦达起亚汽车的巴拿马籍“非洲快航”轮驶离盐城港大丰港区滚装码头,创历史单船装载量新高。

伴随着一声汽笛长鸣,EV5等4099台悦达起亚汽车开始驶向“海外”,正式踏上运往阿联酋、秘鲁、土耳其、科威特等“一带一路”共建国家和地区。思路一变天地宽。这是悦达起亚融入“双循环”、加速全球化的一个缩影,也是悦达起亚紧抓新能源转型和出口增长两大战略,加快融入海外市场找订单、增信心、抢先机、谋增量的一个剪影。

打铁还需自身硬,悦达起亚出口旺的背后是自身综合实力的不断提升。特别是,悦达起亚EV5新能源汽车、全新

入门级SUV车型索纳表现抢眼。作为中国首发上市并面向全球的重磅战略车型, EV5出口车型已在盐城4.0智能智造工厂批量生产,自上市以来, EV5凭借高效的三电技术、实用的百变生活空间、健康环保座舱、舒适的驾乘体验、丰富的智能科技配置等亮点,收获了不少消费者的青睐。4月初, EV5销往澳大利亚等全球市场,5月初首次发往哥伦比亚、摩洛哥、沙特阿拉伯等国家。索纳一季度已率先销往海外,1-4月份已出口1.2万台,今年预计全年出口4万台。

在EV5的领衔下,随着焕驰、赛图斯、索纳、K5等出口车型阵容扩大,以及陆路、水陆出口通道的开辟,悦达起亚将进入发展快车道,预计5月份及以后每月出口都在1.4-1.6万台。据统



图为悦达起亚汽车出口现场

计,4月份,悦达起亚累计出口汽车13104台,同比增长282.5%,出口数量位居合资品牌前列。1-4月份,悦达起

亚累计销售汽车6984台,同比增长83.2%,累计出口汽车4348台,同比增长213.2%。

青年夜校

结交新朋友 学习新技能

本报讯(记者 成亮)为进一步引领凝聚青年,联系服务青年,拓宽服务青年平台阵地,丰富青年业余生活,帮助青年实现自我提升,5月7日晚,盐城经开区首期青年夜校在1992人才客厅正式开课,通过高效整合各类培训资源,为广大青年有计划地提供形式多样、价格实惠的“夜校课程”,让青年群体在下班后有一处充电之地,有一方社交之所,真正实现“白天上班晚上学艺”的新潮目标。

晚上7点,我区1992人才会客厅内

聚集了一批特别的学生,他们大部分都是白天工作的“上班族”,下了班选择来到夜校学习“充电”,结交新朋友、学习新技能。今年4月25日看到1992人才会客厅发布的青年夜校报名信息后,市民刘金第一时间就报了名,她说:“平常晚上回到家不是宅家打游戏,就是追剧刷手机,很无聊。现在来青年夜校学习既能扩大自己的社交圈子,又能丰富自己的业余生活,还能很好的缓解自己的工作压力。”

在前期报名阶段,大家一致选择八

段锦健身功法作为夜校首期课程。八段锦,源于中国古代的导引术,是一种融合了呼吸、体操和按摩的全身运动。课堂上,指导老师对八段锦的手法、身形、步法、功法原理与效果及其注意事项,进行了讲解和示范。在学习过程中,青年学员们紧跟老师的动作变换,细心领悟每一个动作要领,一招一式,柔美连绵,张弛有度,并在老师的指导下一遍遍地刻苦练习。一套动作下来已经微微出汗的陶香玉说:“虽然才练习了不到10分钟,但是感觉身体得到了舒

展。老师说八段锦健身气功可以缓解我们平常工作中肩颈疲劳等各种职业病,非常适合我。”

据了解,本次青年夜校共设八段锦和吉他两门课程,每门课程都有10节课。值得一提的是,青年夜校在开班前对开办时间、课程种类等进行了意见征求,并根据征集结果确定了目前的课程形式内容。未来青年夜校还将解锁更多适合年轻人充电、解压、社交、运动的新场景,有兴趣的市民可提前在“1992人才会客厅”公众号上报名参与。

区幼儿园入选省幼儿体育与健康教育实践基地名单

本报讯(记者 林媛媛)日前,江苏省幼儿体育协会公布了江苏省幼儿体育与健康教育实践基地名单,区幼儿园榜上有名。

区幼儿园位于华山路,是我区重点打造的一所普惠性公办托幼一体化示范幼儿园,占地面积13340平方米,目前设有21个班级,502名幼儿,教职工团队达86人。先后被评为江苏省

优质园、江苏省平安校园、盐城市绿色幼儿园、盐城市和谐校园、盐城市依法治校示范园、盐城市巾帼文明示范岗、开发区教育工作先进集体等荣誉称号。

近年来,区幼儿园以健康教育为特色,大力普及校园足球,促进幼儿全面发展,不断提升幼儿园品牌建设力度,将“灵动足球”作为特色课程,开发了

以“足球游戏教学”为主线的课程,巧妙地将足球游戏融入幼儿日常生活,让孩子们在欢乐中表达自我、培养团队精神,取得了显著成效。同时,通过定期举办的亲子趣味运动会,让家长们参与进来,深入体验和理解幼儿园的教育理念和教育实践。2021年,区幼儿园被教育部评定为全国足球特色示范幼儿园。

体育活动是幼儿健康教育的重要

组成部分,是幼儿全面发展的重要手段。区幼儿园将以体育为桥,精心设计更多与幼儿年龄特点相匹配的个性化体育游戏活动,将集体活动与自主游戏相结合、户外与室内相结合、体育活动与多领域相结合,让幼儿在运动中真实地获得身体、感官及情感等的深切体验,搭建孩子健康成长的多彩乐园。

搭建沟通交流平台 促进高质量就业

本报讯(记者 尹丽珊)日前,“就”在经开区人才招聘会在中韩文化客厅成功举行,为用人单位和求职者搭建沟通交流平台,促进高质量就业。

本次招聘会聚焦全区重点产业企业人才需求,精准对接了通威太阳能、润阳新能源、天合光能、一汽集团、小牛自动化等62家企业,提供1053个优质岗位,涵盖汽车、晶硅光伏、新材料等行业,涉及技术岗、管理岗、操作岗等,切实帮助区内企业招才引智、招工

引匠,解决企业用工引才需求

现场,用工企业热情抛出“橄榄枝”,通过岗位信息展板、发放宣传单页等形式,向求职者详细介绍企业概况、任职条件、薪资待遇等情况,并耐心进行答疑解惑。不少企业受到诸多求职者青睐,通威太阳能科技(盐城)有限公司招聘专员郭杰一上午忙个不停,他说:“这次我们主要招聘技术岗位,‘含金量’很高,包含工艺、设备、海外客服等各类工程师,薪资在1万至2

万5不等,求职者的热情非常高,也有不少有相关工作经验的熟手前来投递简历,后期我们会认真筛选,及时沟通联系。”

企业求“贤”若渴,广大求职者也纷纷拿着简历穿梭在各个展位间,与企业招聘代表面对面沟通交流,并向意向企业投递简历,现场登记求职信息。“在外面打拼几年,现在想回到家乡找份安稳的工作,开发区企业多,与我的专业机械制造与自动化也很契合。”

之前在南京工作两年多的盐城小伙徐盛表示现场看到很多适合自己的工作,希望借此机会回到家乡安居乐业。

为提升供需对接精准度和匹配的有效性,招聘会现场还设有咨询台、洽谈会,提供免费职业介绍、职业指导、人才政策咨询等服务项目,为求职者带来直观、便捷的求职体验。据了解,本次招聘会共吸引2000余人进场咨询,报名应聘962人次,初步达成意向511人次,实现企业人才“双向奔赴”。

